黄狗连咬数人被杖毙 受伤者索赔遇难题

口记者 胡耀华

本报讯8月27日下午,一条大 黄狗在鲁山县城中州路附近疯狂咬 人,致多人受伤。8月29日上午,被 咬后因得不到赔偿,任先生等人向 本报记者诉说了他们的遭遇。

一个小时内多人被咬

今年80岁的武广信家住鲁山 县张店乡马村,是村上的贫困户。 8月27日下午,武广信到县城中州 路附近的垃圾收购站卖破烂儿,卖 完后刚走不远,一条大黄狗突然蹿 出来在其左大腿上咬了一口。"当时 流了很多血。"武广信说,这只狗咬 完他后,又冲向旁边的一女子。

被咬的女子叫王捧。"当时我两 岁大的孩子在武广信旁边,怕狗伤 着孩子,我冲上去抱孩子,就在这 时,这只狗咬了我的脚指头,接着腿 肚上又被咬了一口。"王捧说,后来 丈夫任红涛赶了过来,拿铁锨将狗 赶到一边。

今年33岁的任红涛家住鲁山 县董周乡,目前在县城中州路附近 经商、居住。"当时就想知道是谁家 的狗。"他说,他骑着电动自行车追 狗,一直追到一个小院里。狗的主 人赶了过来,想将狗拴住,但狗根本 不听话,蹿过去照着任红涛左腿咬 了一口。此时已有人拨打了110,任 红涛不敢怠慢,和妻子立即到县疾 控中心注射狂犬病疫苗。

"事发时,我也在中州路附近卖 破烂儿,那狗上来咬着我右腿,死死 不放,我用手打它,它又将我右手腕 咬伤。"8月29日上午,在鲁山县公 疗医院,72岁的王正现向记者回忆 了当时的情况。记者看到,王正现 腿部有两处伤口,手腕伤更重。说 话间,家住县城五里堡附近的李先 生也来到了医院。李先生说他当时 骑着电动自行车在中州路上刚停下 没两分钟,被一条大黄狗咬着腿 部。李先生还给记者提供了被咬时 的一段监控视频,通过监控画面,可 以清晰地看到,8月27日下午5点49 一条狗咬完李先生后撒腿就跑。

"您看俺的腿,到现在还是青 的。"同样在鲁山县公疗医院,75岁 的李莲气愤地说。

与李莲一同去医院的还有63 岁的史长海,他当时刚从市区医院 治疗回来。因狗咬伤后不能包扎, 和其他人一样, 史长海的伤口仍然 撕裂着。

"因被狗咬伤,我们已经花费 4000多元了,到现在也没人给我们 照面,对这个事负责。"史长海和李

听说记者到医院采访,家住董 周乡的一名女子也赶到了医院。她 告诉记者,同一天被咬的还有她的 父亲何新正和母亲齐黑妮。当时父 母到县城办事,结果遭狗咬,特别是 母亲腿部,被咬开一条十几厘米长 的口子,目前仍在当地卫生院治疗。

"当天晚上共有11人在鲁山县 疾控中心注射狂犬病疫苗。"任红涛 等人说,根据被咬者描述,咬人的是 同一条狗。

狗的主人自称没钱赔不起

"一下子咬伤这么多人,我也没 办法。"8月29日中午,在位于中州 路附近的刘某家,刘某无奈地说,咬 人的狗是他一年前捡的,饲养中一 直拴着,此前两三天绳子开了,咬过 一个人。事发那天他打了那条狗, 结果狗跑后又伤了人。

刘某今年76岁,养了多年狗, 今年养了6条狗,目前还剩5条。8 月27日下午,当地派出所民警赶了

过来。此时刘老汉已经将咬人的狗 找回了家,并当着派出所民警的面 用棍子将狗当场打死。

刘老汉说,他家条件不好,女儿 出嫁,儿子和他分家另过。不过刘 老汉只知道他家的狗咬伤了五六个 人,因为这些人事后都找过他,他也 愿意每人赔偿2000元,但是只能打 欠条,并保证所有欠条年底全部兑 现。由于武广信家庭经济特别困 难,8月29日上午,刘老汉给武广信 支付了500元钱。

"现在我们每人都花费了4000 多元,他却给我们打白条。"任红涛 等人说,他们现在很无奈,希望相关 部门能对不文明养狗的行为进行监 管,同时还他们一个公道。

对此,河南厚源律师事务所律 师李仕鹏表示,类似情况的双方当 事人可以调解处理,如调解不成,可 到法院依法进行起诉。



亚兴路多处线缆下垂存隐患

口记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天,家住市区亚兴 路南段中建·嘉天下小区的李女 士向晚报热线反映,小区大门口 的马路东侧线缆下垂比较严重, 最低的线缆离地面不足2米(上 图),不仅影响居民出行,还存在 安全隐患。

据李女士介绍,刚搬到中建: 嘉天下小区不到一个月,她发现 小区大门口两侧马路边有一捆线 缆下垂严重,从线缆下经过时,线 缆上的黑盒子还能碰到头,有的 地方还有单根的线缆低垂下来, 居民出行很危险。

昨天上午,记者来到现场,看 到亚兴路东侧有四处电线杆之间 的线缆下垂比较严重,这些线缆 被绳子捆成了一团,还有个别单 根线缆垂落下来,由于部分电线 杆距离东侧马路道牙约2米的 距离,不时有行人和车辆穿梭在 低垂的线缆下。附近商户表示, 这种情况存在很长时间了,线缆 整体倒是不乱,但确实太低了。 "希望能把线缆抬高一点,这里 每天行人很多,通行实在太不方

便,也太危险了。"

随后,记者拨打了平顶山供 电公司的客服热线,经核实,这些 低垂的线缆属于通信线缆。接 着,记者又拨打了移动、联通、电 信的投诉电话。中国联通平顶山 市分公司线路维护中心的相关负 责人表示,他们的通信线缆在亚 兴路的西侧,道路东侧的线缆不 属于他们公司。中国电信平顶山 分公司客服中心的工作人员也回 复说:"下垂的通信线缆不是我们 公司的。"截至记者发稿时,尚未 得到移动公司的回复。

湛河区人民法院公告

(2018)豫0411民催7号

本院于2018年5月30日立案受理申请人深圳市 金中宏贸易有限公司的公示催告申请,对其遗失的号 码 31300052/30530944、票面金额 100000 元的银行承 兑汇票,依法办理了公示催告手续。公示催告期间无 人申报权利。本院于2018年8月30日判决:一、宣告 申请人深圳市金中宏贸易有限公司持有的号码 31300052/30530944、出票人郑州武勇商贸有限公司、 付款行郑州银行股份有限公司平顶山分行、收款人郑 州尚舒商贸有限公司、票面金额100000元、到期日 2018年5月17日的银行承兑汇票无效;二、自本判决 公告之日起,申请人深圳市金中宏贸易有限公司有权 向支付人请求支付。

特此公告

2018年8月31日

湛河区人民法院

平顶山市大自然农业科技发展有限公司、河南 银茂置业有限公司、梁江河:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司 诉你们及闫三国金融借款合同纠纷一案,现依 法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、 举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经 过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期 限均为公告期满后的十五日内。并定于期满 后第1日8时30分(遇法定节假日顺延)在本 院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依 法缺席判决。

特此公告

预交一年学费 孩子中途退学

家长索要剩余学费 辅导班迟迟不退

口记者 王辉

本报讯8月29日,新城区 翠林蓝湾小区居民姜女士拨 打本报热线反映,她向新城区 一家课外辅导班为孩子预交 一年学费。后来,她的孩子因 故退学,要求退还剩余学费, 对方一直推托。

姜女士说,去年9月份,她 向平顶山三好教育咨询有限 公司交一年学费1700多元,让 孩子在这家校外辅导班学习 数学。今年6月底,她的孩子 因故退学,剩下两个月的数学 课没有上完。她认为,该公司 应当退还7月、8月两个月的学 费共计400多元。她多次要求 该公司数学课任课老师高老 师等人退还剩余的学费,对方

一直推托,表示向领导请示汇 报一下再说。结果,两个月过 去了,对方至今没有退还。

昨日上午,记者就此事来 到新城区公明路与祥云路交 叉口东侧的平顶山三好教育 咨询有限公司采访,高老师 不在公司。该公司一名值班 的张姓老师答复记者,上述 学费都有详细记录,该退多 少就退多少,"待高老师上班 后落实一下此事,再给你回

随后,记者在采访返回途 中接到高老师的电话,其称, 按公司规定,学生退学后是不 退学费的,但碍于学生家长姜 女士的多次要求,经向公司领 导请示后,可以退还姜女士剩 下的学费,有四五百元。

🛂 来电照登

市民关女士昨日来电:市 区稻香路七星佳园小区停水两 天了,影响居民生活。

市民康女士昨日来电:市 区矿工路与体育路交叉口东北 角的绿化带里杂草丛生,无人 清理。

🛂 热线回复

市区开源路平高集团有限 活。 公司东区52号楼6楼,最近一

有暗只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

本报热线工作人员与反映 段时间水压很低,影响居民生 人联系得知,水压已恢复正常。

寻亲启事

本人王艳会,女,家住河南省平顶山市卫东区东 高皇乡蒲城办事处蒲城村1号,于2014年4月2日在 叶县洪庄杨乡张庄村西水闸附近捡到一男婴,回来取 名常孟韬,现寻找孩子的亲生父母。

联系电话:15690723557

2018年8月31日